

深夜捕捉「癞蛤蟆」 夫妇俩被抓现行

近日,达川区公安分局木头派出所民警在对辖区夜间巡逻至渡市镇清水村小地名“水梯子”附近时,发现两名驾驶电动三轮车的人行踪可疑,便对其进行盘查。在盘查过程中,民警从其驾驶的电动三轮车内查获抄网和用尼龙袋装放的中华蟾蜍(俗称“癞蛤蟆”)若干只。

民警将两人带回派出所做进一步调查,犯罪嫌疑人张某和王某为夫妻关系,据他们交代,他们听人说蟾蜍外皮很值钱,有人以一万元每斤的价格收购处理晾干后的蟾蜍外皮,就产生了捕捉蟾蜍赚钱的想法。两人驾驶电动三轮车从渡市镇新安村出发,到达清水村“水梯子”附近后发现该处蟾蜍较多,就使用矿灯照射、抄网捕捉的方式从20时许至被民警抓获时止,共计捕捉蟾蜍165只。



经调查,犯罪嫌疑人张某和王某在明知捕捉蟾蜍违法的情况下,为谋取不当利益,在禁猎区、禁猎期法进行狩猎,严重破坏野生动物资源,已构成非法狩猎罪。目前,警方已依法对犯罪嫌疑人张某、王某采取了刑事强制措施,所查获的蟾蜍也已依法放生。

在此提醒大家,野生动物都是禁止捕猎的,不管保护珍贵级别是几级,只要是使用禁用的方法,工具捕猎野生动物都违反了刑法,都是要追究刑事责任的。

(李迎 李刚)



女子离家出走 20 余年 两地警方帮助回家

近日,在通川区公安分局魏兴派出所民警助力下,一家分离20年的家人团聚了。

“今年过年回来嘛,爸爸妈妈、哥哥姐姐都想你……”通川区魏兴一对母女通过视频连线通话,这是她们时隔二十多年来第一次见面,正是因为这一次见面,双方才打开了多年来的心结。

母女相认还得从两地警方牵线搭桥说起。2020年10月,魏兴派出所收到一封特殊来信,寄件方是安徽省内一辖区派出所,信里内容反映出,一名四十多岁的女子想要寻找自己的亲人。

“当时安徽那边派出所民警称,第七次人口普查时,发现一名女子没有户口,通过她的回忆依稀记得自己是达州市通川区魏兴乡的人。”民警说,经过了解后得知,该女子在二十多年前离家出走,时间跨度大,很多事情她自己也不记得了,而且她口中提及到的地名也早已不复存在,根据所获不多的信息去寻找该女子的亲人就如同大海捞针。

随着民警走访调查的区域扩大,终于在与一村民聊天过程中了解到了重要信息,村民表示,就在他们当地有一户姓李的人家,当年有孩子离家出走

的情况。“李某称家里有四个后人,但是最小的么女,当年在十七八岁的时候就离家出走了,至今没有与家里取得过任何联系。”

当民警向两位老人提及到这件事的时候,二老表示,二十多年来,他们对小女儿的情况一无所知,这件事也成为了他们心中一个心结。而如今,在民警牵线搭桥和帮助下,今年已四十多岁的李女士于近日终于重回家乡,和父母团聚。

“这些年一直都想回家,现在终于回来了,真的很感谢两地民警全心全意帮助我。”李女士说,虽然回家后周遭的一切都发生了翻天覆地变化,但家的温暖始终没变。在谈及到多年前离家出走的经历,她感到后悔万分。“当年自己的幼稚行为伤害了家人,现在只想尽力弥补。”

在李女士归家和亲人团聚同时,派出所民警们也在为落实李女士的户籍问题而忙碌着。“我们已经让她提交了相关资料,提出申请过后,我们会录入系统,上报审批过后就会恢复她的身份信息,并办理二代身份证。”民警说。

(美丞 杨旭)

试衣遗落手机 失主急盼归还

近日,达城市民陈先生陪妻子去添置新衣,可是妻子才刚试了一会儿衣服,还没走出店门就发现手机不翼而飞了。

“当天我们逛到金山北路一门市上来看一件衣服。我家属试衣服的时候,因为她衣服包很

浅,就把手机放到新衣服包里,放回衣服后就忘了拿出来。”陈先生说,当时未留意到手机还在试穿衣服包里,直到准备付款时才发现手机不见了。四处寻找无果后,他赶忙给手机拨电话。“先打都打得通,后面过了一会儿就打不通了。”

随后,陈先生夫妇俩立即查看了店内监控视频,店里的两位顾客引起了他们注意。“两位女士也来试穿衣服,一位女士摸到手机后,顺手交给了另一位女士,然后迅速离开了。按理说,摸到手机后应该问问是谁的,不应该‘顺手牵羊’。”陈先生说,发现手机是被后面试衣服的顺走后,感到有些郁闷。

由于丢失的手机内存有一些重要信息,陈先生表示,希望拿走手机的那位女士能够及时归还,他们就不再追究此事。同时,店铺工作人员也愿意配合失主寻回手机。“希望这个大姐看到之后把手机拿回我们店里面,然后我们跟顾客联系。”

(王珂)

